

خبر

دکتر خدیجه گلین مقدم، رییس دانشکده پردیس فرهنگیان گیلان :

جامعه‌دانشگاهی نیازمندبازگشت

شور و نشاط سیاسی است

گیلان امروز – **وحیده اسماعیلی**

دکتر خدیجه گلین مقدم، رییس دانشکده پردیس فرهنگیان استان گیلان گفت: ۸ سال شور و نشاط سیاسی از جامعه دانشگاهی دور بود. باید فضا را به سمتی هدایت کنیم که انرژی دانشجویان و شور سیاسی به دانشگاهها بازگردد.

وی افزود: جامعه دانشگاهی جامعه‌ای تحول‌گراست و اگر بتوانیم دانشگاه را در همه بخشها متحول کنیم جامعه نیز متحول می‌شود. ما با یک دوره ۸ ساله خفقان دانشگاهی مواجه بودیم که موجب شد تا دانشجویان ایران از مسایل اصلی دانشگاه و کشور فاصله بگیرند و شور و انرژی آنها به هدر برود.

وی درخصوص بازگرداندن شور و نشاط سیاسی به جامعه دانشگاهی بیان داشت : برای بازآفرینی شور و هیجان به دانشجویان در ابتدا باید فضای دانشگاهی جامعه را باز و متعادل کنیم تا دانشگاهیان بتوانند با اساتید و همکلاسان خود تعامل داشته و در تشکل های دانشجویی بدون ترس و وا همه از پرونده سازی و ایجاد حاشیه فعالیت کنند. بازگذاشتن فضای دانشگاهی آئتمی است که دانشجویان را به حضور در جلسات و نشست های سیاسی انتخاباتی ترغیب می کند.

این فعال دانشگاهی تشکل های دانشجویی را مکانی برای شکل گیری تعاملات سیاسی دانست و افزود: اخلاق مداری ، عدم تخریب رقبا و آسیب وارد نکردن به کاندیداهما در فضای دانشگاهی قابل درک و تحلیل است و ما حق نداریم از بالا به دانشجو به‌گونه‌ای نگاه کنیم که به آنها احساس عدم امنیت و پرونده سازی و خودسانسوری دست بدهد.

وی در خصوص انتخابات شورای شهر نیز گفت: کاندیداهای شورای شهر باید برای تاثیرگذاربودن و کسب رای منافع شهر و رفع معضل بیکاری را مدنظر داشته باشد. اولویت دادن به مسایل زیست محیطی که اشتغال زایی زیادی با خود به همراه دارد می‌تواند در بازآفرینی شهر و کاهش بیکاری تاثیرگذار باشد. شورا یک نهاد مردم محور و غیرسیاسی است و نباید اجازه بدهیم شورا تبدیل به کارزار سیاسی شود در غیر این صورت به شهر آسیب وارد می‌شود. یکی از آسیبهایی که شوراهای ما در این چند سال با آن مواجه بودند رانت و جناح بازی بود و اینکه نتوانستند دانامحور و فرهیخته محور باشند. ه چند که اعتقاد دارم همه جریانهای فکری باید در جامعه حضور داشته باشند اما در کار اجرایی شهری نباید جناح بازی سیاسی وجود داشته باشد.

برگزاری شب شعر و نمایشگاه عکس به مناسبت سالروز ارتحال آیت الله بهجت

گیلان امروز– علیرضا حسنی به تشریح ویژه برنامه های سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت در هشتمین سالگرد آیت الله بهجت پرداخت و گفت: این برنامه ها با هدف معرفی و شناساندن این فقیه دانشمند به جامعه به ویژه نسل نوجوان و جوان تدوین شده است.

وی از برپایی مراسم شب شعر در تالار گفتمان شهرداری رشت با محوریت بزرگداشت آیت الله بهجت خبر داد و گفت: از شاعران و فرهیختگان استان جهت حضور در این مراسم برای روز یکشنبه ۱۷ اردیبهشت ماه راس ساعت ۱۸ دعوت می‌شود گفتنی است نمایشگاه عکس یکروزه نیز به همت سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت در تالار گفتمان شهرداری رشت در ۱۷ اردیبهشت دایر می‌شود که پس از برگزاری مراسم شب شعر این نمایشگاه عکس به گالری سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت برای برپایی به مدت یک هفته انتقال می‌یابد.

وی اخلاص و ایمان؛ تواضع را از ویژگی های این عالم بزرگ دانست و اظهار داشت: آشنایی جوانان با شخصیت های بزرگی چون آیت الله بهجت از ضرورت‌های امروز جامعه است، چرا که جامعه برای بازتولید ارزشها و فضایل نیک نیاز به داشتن الگو دارد و سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت بنا بر رسالتی که در حوزه فرهنگی دارد توجه به این مهم را در تدوین برنامه های خود دارد.

علیرضا حسنی با بیان اینکه سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت در تدوین برنامه های خود تلاش می‌کند تا با بهره گیری از ظرفیت هنرمندان به شکلی هنرمندانه آرمانها و ارزشهای اخلاقی را در جامعه بسط و گسترش دهد افزود: بیان فضایل اخلاقی و زهد و ایمان آیت الله بهجت به زبان هنر پل ارتباطی غیر مستقیمی را بین فضایل و ویژگی های این عالم ربانی و مخاطب برقرار می‌کند و مخاطب را به فضایی سرشار از زیبایی و پیام های معنوی دعوت می‌کند.

{گیلان زمین }

حافظ ناظری در مراسم فرش قرمز در هتل کادوس

یکی از بهترین خاطراتم سفر به رشت بوده است

کلاسیک دارند فاصل می‌گیرند.

او با بیان اینکه اصالت ما فرهنگ و ادب ماست گفت: آمار نشان می‌دهد بلیط های کنسرت ما را بیشتر جوانان زیر ۳۵ سال خریده اند و این یک اتفاق خرسند کننده ای است که موسیقی مانند ناگفته که وزن سنگینی دارد و شبیه هیچ موسیقی نیست، تقلیدی نیست و مهر خودش را دارد جوانان را به خود جذب کرد. حافظ ناظری گفت: امیدوارم که هنرمند ان ارزشمند ایرانی در حفظ این نوع از موسیقی قدم بردارند وگرنه فرهنگ ایران را خطر بسیار جدی دارد تهدید می‌کند. او گفت: مسولین فرهنگی کشور به کسانی که دارند فرهنگ ایرانی را حفظ می‌کنند کمک کنند تا بتوانند کار مخاطب موسیقی پاپ بیشتر است.



گیلان امروز، رویا محمدعلی پور– مراسم فرش قرمز حافظ ناظری هنرمند موسیقی کلاسیک در هتل کادوس رشت برگزار شد.

حافظ ناظری در ابتدای مراسم از تماشای مکرر کاندیداهای انتخابات به جهت حمایت از آنها انتقاد کرد و گفت: خیلی بهتر است که پیش از انتخابات به فکر هنرمندان باشند و از آنها یاد کنند.

او با بیان اینکه کشورما از فقر فرهنگی رنج می‌برد گفت: با این پتانسیل و عشقی که در مردم ما است این خیلی غمناک است به هنر توجهی نشود.

ناظری ادامه داد: با فضایی که در ایران حاکم است موسیقی سنتی و کلاسیک مخاطبش را از دست داده و مخاطب موسیقی پاپ بیشتر است.

او گفت: من معتقدم یک جامعه سالم به همه نوع موسیقی نیاز دارد و فکر نمی‌کنم که موسیقی کلاسیک ارجحیت دارد.

ناظری با بیان اینکه کنسرت ناگفته پرمخاطب ترین کنسرت ایران بوده است و گفت: این استقبال شعور و فرهنگ مخاطب ایرانی رانشان می‌دهد. مردم ایران یک چیزی در ژن شان است که تمدن و تاریخی که سالها صادر کننده به دیگر کشورها بوده ایم در یک جایی از وجودشان پنهان است و تا وقتی که یک چیز واقعی را گوش می‌دهد، خودش را نشان می‌دهد.

او از رونمایی آلبوم ناگفته‌ها در عمارت تاریخی شهرداری رشت یاد کرد وگفت: آن شب برای من شب خاصی بوده است.

ناظری گفت: رشت یکی از فرهنگ دوست ترین شهرهای ایران است که کنسرتهای زیادی در آن برگزار می‌شود. ولی بیشتر این کنسرتهها توسط خوانندگان پاپ برگزار شده است و نشان می‌دهد که جوانان از موسیقی سنتی و

باید کشور را از زمین بلند کنیم

(ادامه در صفحه ۲)

اصلا ما جرات نمی‌کنیم از صد کیلومتری ایشان رد شویم. ما مخلص همه آنها هستیم. اما آقای رییسی سابقه اجرایی ندارد. اداره کشور سابقه اجرایی می‌خواهد. باید آنها توضیح بدهند که وقتی برای اداره کشور تصمیم برای انتخاب کاندیدایی می‌گیرند اولاً نباید از شخصیت های مقدس نظام مثل مقام معظم رهبری مایه بگذارند، در سال ۸۸ هم ما اشتباه کردیم، هم آن طرفی‌ها اشتباه کردند. یک جاهایی است که نباید از آن برداشت کرد. نه آنها حق داشتند که از خود هزینه کنند و نه ما حق داشتیم که از برخی خطوط عبور کنیم.

زاهد همچنین گفت: واقعاً چقدر باید از مقامات مقدس کشور هزینه کنیم؟ یا آقای قالیباف، آیا او فکر می‌کند که با فحش دادن، افترا زدن، توهین کردن، با چهار برابر قیمت خرید مردم می‌شود رای آورد؟ ما باورمان این است که افکار عمومی و مردم ایران آن اشتباه را نمی‌کند ولی آمدمیم این کار را کرد. ملت‌ها باید هزینه اقدامات سیاسی شان را بپردازند. او ادامه داد: امروزه وقتی در محافل و مهمانی‌ها می‌نشینیم، می‌گویند من اصلاً در جمهوری اسلامی رای ندادم ولی ۸ صبح رفته رای داده. خب رای ندهد چه می‌شود؟ می‌گویند من می‌خواهم نظام مشروعیت پیدا نکند. ده میلیون آدمی که مثل من فکر می‌کرد در همین ترکیه، به اردوغان گفتند که فراندوم تو را قبول نداریم مردم ایران آنرا می‌کشک خاله شان را بخورند. اردوغان با ۱٫۳ درصد انتخابات را برده است و چنان گرده‌ای از احزاب، روشنفکران و روزنامه نگاران و چهره های مستقل ترکیه بکشد که حالشان جا بیاید.

هیچ جای دنیا تحریم جواب نداده است

دکتر فیاض زاهد با رد ایده تحریم انتخابات گفت: مطالعات سیاسی نشان داده است که هیچ جای دنیا تحریم جواب نداده است. اگر یک مورد آوردید که جواب داد البته نه سردار قاسمی نیستیم که بگویم می‌روم ریشم را می‌زنم ولی کرسی استادی ام را ترک می‌کنم و می‌روم پیش پدرم کشاورزی می‌کنم.

او تأکید کرد: جنبش‌های تحریمی فقط خودشان را حذف می‌کنند. چون فرآیندهای تغییرات اگر در جوامع سریع باشد به نتیجه نمی‌رسد. هیچ جامعه‌ای با انقلاب‌های سریع سیاسی رنگ‌آسایش را ندیده است. بهار عربی؟ کدام یک نتیجه گرفتند؟ لیبی؟ کلاهمان اگر در طرابلس، بن قاضی افتاد جرات نمی‌کنیم برویم برداریم. اصلاً معلوم نیست چه کسی آنجا حاکم است. باز این محمد قذافی بدبخت یک نظم و نسقی داشت. الان بسیاری در عراق معتقد هستند که اگر صدام بود بهتر بود. الان در سوریه چه اتفاقی افتاده است؟ واقعاً به چه قیمتی؟ اصلاً بشار اسد بماند برود، این همه شهر، این همه آدم در آنجا کشته شده است، من اصلاً دموکراسی را نمی‌خواهم که در آن فرزندانم آسیب ببینند. شما باید خودتان را جای آن ملت بگذارید. تغییرات خیلی سریع‌بای پس دارد. اینجا جهان سوم است. ما باید روی مسایل فرهنگی و اجتماعی کار کنیم. او گفت: ما معایب اجتماعی زیادی داریم. خوبی‌های زیادی هم داریم. می‌خواهم بگویم همه چیزمان آماده تیک آف صددرصد نیست که مثل سوئیس مردم مغازه را باز بگذارند و قیمت میوه را روی آن بگذارند که اگر کسی خواست بردارد پولش را بگذارد.

آمار خودکشی، طلاق و خیانت وحشتناک است



این فعال سیاسی همچنین گفت: در سال گذشته دولت سوئیس به مردم گفت یارانه می‌خواهید، مردم گفته‌اند نه. دولت روحانی از مردم پرسید یارانه می‌خواهید؟ نود و چند درصد گفته‌اند بله. یک نفر از من تحلیل این موضوع را پرسید،گفتم مردم ایران معتقدند یک‌م‌واز خرس‌کندن غنیمت است.(خنده) جامعه‌ای که اعتماد عمودی و افقی اش دچار تردید شده است، برادر به برادر اعتماد نمی‌کند سرمایه عمومی‌اش نابود شده است، رقم چک‌های برگشتی‌اش، آمار خودکشی، طلاق و خیانت وحشتناک است. ما جامعه‌ای داریم که هم ویژگی‌های مثبت و امیدوارکننده دارد و هم ویژگی‌های غیرامیدوارکننده در آن زیاد است. در چنین جامعه‌ای ریسک حرکات رادیکالی بسیار بالا است. لذا باید آرام‌لایه‌های مختلف اجتماعی را تربیت کرد و شیفت انتقاد را انجام داد.

زاهد افزود: وگرنه اگر ما در یک کشور دیگر بودیم چه‌بسا به روحانی رای نمی‌دادیم و کاندیدای دیگر را حمایت می‌کردیم ولی مقدرات سرزمنینی است. شهادت می‌دهم در حوزه بین‌المللی‌شان ایرانی‌ها دارد برمی‌گردد. آدم‌هایی که دارند با خارجی‌ها روبرو می‌شوند آداب این کار را بلدند. اصلاً این کاره هستند. دکتر ظریف پرنسپ ملی‌شما و ما را در محافل بین‌المللی حفظ می‌کند.

همکارانش نیز این‌طور هستند و شما وزیری مثل زنگنه دارید که پس از بیست و اندی سال حق‌ما را از دهان قطر بیرون کشید. آیا گل و بلبل شده‌است؟ خیر. شما می‌دانید اقتصاد خراب شده خیلی زود ترمیم نمی‌شود. زمان می‌برد. شاخص رشد در حال حاضر ۷ درصد است که بخشی از آن مربوط به فروش نفت است اما رسیدن به یک جاده هموار همراهی ملی می‌خواهد.

این استاد دانشگاه تأکید کرد: خواهش من این است که به دوستانتان بگویید رای بدهند، حداقل برای اینکه در این شهر هنوز بتوانیم شها به رستوران برویم، هنوز به کنسرت برویم، فیلم خوب ببینیم. خانم‌ها و آقایان تجربه احمدی نژاد نشان داد که تندروها هیچ راهی جز محدودیت نمی‌شناسند. او ادامه داد: اگر این‌ها بلد باشند و بتوانند الگویی ارائه دهند که اقتصاد را بهبود ببخشند، شرایط فرهنگی را بهبود ببخشند، من دستان‌شان را می‌بوسم. امام (ره) یکبار به اینها گفته بود شما نانوایی را هم بلد نیستید اداره کنید. من فکر می‌کنم ما نیاز داریم این مسیر دولت را ۴ سال دیگر ادامه بدهیم و بعد آن را به سمت یک دولت عملگراتر و کاراتر سوق بدهیم.

هیچ کشور دیگری نمی‌تواند بدون سرمایه‌گذاری خارجی توسعه پیدا کند

زاهد گفت: ما هیچ کشوری را بدون سرمایه‌گذاری خارجی در جهان نمی‌شناسیم. هیچ موردی نیست، نه تایلند، نه چین، نه مالزی. و هیچ کشور دیگری نمی‌تواند بدون سرمایه‌گذاری خارجی توسعه پیدا کند. شما نمی‌توانید بروید سفارت کشورهای دیگر را بگیرید و از ورود سرمایه‌گذار خارجی جلوگیری کنید. شما نمی‌توانید در عرصه بین‌المللی هنرنمایی کنید و انتظار داشته‌باشد سرمایه‌گذار خارجی بیاید.

او گفت: این معنی‌اش آن نیست که تسلیم ابرقدرتها بشوید. مگر چینی‌ها تسلیم ابر قدرت‌ها هستند؟ آمریکا چین را می‌لرزاند یا چین آن‌را؟ ژاپن به آمریکا فشار می‌آورد یا برعکس. اقتصاد دنیا تنیده شده است. ما باید قدرت اقتصادی داشته‌باشیم. موشک، تیر و تفنگ هم لازم است. تجربه اتحاد جماهیر شوروی را در نظر بگیرید. شوروی سابق ۳۷۰۰ کلاهک داشت. صدام حسین نتوانست یک دانه از هواپیمایش را استفاده کند. یک زمانی چهارمین ارتش جهان بود، ماهایی که با آنها جنگ کردیم می‌دانیم. آنهایی که شلمچه، کربلای ۵ دیده‌اند، آنها می‌دانند از چه جنگی صحبت می‌کنم. صد تا گلوله توپ در یک وجب یعنی چه؟ فیاض زاهد گفت: یعنی یک لشکر هزارنفره شب برود و صبح ۲۵ تایی آنها برگردد. ما برای اداره و پیشرفت کشور و حفظ جوان‌هایمان الان از آن مرحله گذشته‌ایم و کشور توانایی هستیم. باید اقتصادمان را بسازیم، کارخانه‌هایمان رونق پیدا کند. اگر می‌خواهیم با فقر مبارزه کنیم باید اقتصاد توانمند داشته‌باشیم. باید شکم زن و بچه‌ی مردم و جامعه سیر باشد. شعار دادن، بگیر و ببند و پلیس اضافه کردن امکان ندارد. هیچ جای دنیا موفق نشده، آقایان نیز موفق نخواهند شد.

حسرت رای‌نیابوردن روحانی‌برایمان باقی‌نماند

او تأکید کرد: می‌خواهم این‌طور نباشد که این حسرت تاریخی براینان بماند که روحانی‌رای می‌آورد و در همین خواب قرار بگیرید و شنبه بیدار شوید و ببینید چه اتفاقی افتاده است و آن وقت چه بلایی سر ما می‌آید؟ فیاض زاهد در پایان تأکید کرد: از شما انتظار دارم را توجه و تشویق کنید که رای بدهند. از شما انتظار دارم در مورد شوراهای هم مسئله را جدی بگیرید. شعار ما هم نیازمند یک بازسازی است. باید کمک کنید که شما و ما یک لیستی از دوستان هم فکر اصلاح طلب را با رعایت اولویت‌های سیاسی، تخصصی، به شورای شهر بفرستیم و فرآیند زندگی را بهبود ببخشیم. باید کشور را علمی‌اداره کنیم. باید کشور را از زمین بلند کنیم.